

Грозди рябины ярко краснеют,
Летнего солнца жар излучая
Стояла рябина почти неприметной,
Сегодня собою лес украшает!

Причудлив и красив осенний лес. Сколько в нем ярких красок! Но среди деревьев, одетых в желтые наряды, особенно выделяется рябина. Горят на солнце тяжелые грозди алых ягод, привлекая внимание людей и птиц.

Ребята младшей группы №12 «Капелька» отметили особый праздник - день рябины. Это событие стало прекрасным поводом познакомить малышей с красотой природы и традициями русской культуры.

Лариса Владимировна рассказала ребятам о рябине: почему она стала символом осени, какие красивые легенды связаны с этим деревом, знакомство с различными изображениями рябиновых деревьев и ветвей, листьев и ягод позволил окунуться в красоту природы.

Главным событием дня была творческая работа - дети решили слепить своими руками маленькую веточку рябины, а выполнили они свою работу в технике пластилинография (Пластилинография - это нетрадиционная техника лепки, которая заключается в «рисовании» пластилином на поверхности).

Каждое изделие было особенным и уникальным, отражало фантазию и индивидуальность дошкольят.

Дети гордились своим творчеством, радостно показывали родителям готовые поделки. Во время прогулки ребята любовались красотой рябины на нашем участке, играли в игру «Найди листок рябины», «1,2,3- к дереву беги».

Этот маленький праздник стал ярким моментом в жизни группы, подарив малышам радость творчества и любовь к природе.









